ADDITION DE COELRS DOUX (A)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

29 + | Maxre, =49

(

56 +  Camnex , = 141

(

2+ Mua =112

(

B2 4+ W= — 107

(

15 +  EucpE | — 39
p—

23 + Retamr , = 60

22 ‘|‘ co?v;EE;xe; - 85

(

19 + | weswamn, = 88

(

71+ are =142

(

42 + Y= =65
p—

66 +  rame =83

41 -+ ensemBLE, — ()8
p—

76 +  “Rems | =164

(

5]. ‘|‘ ctsxll::,ésx [ — 97

(

25 + | eemz , = 115

(

27 + | cowmes , = 66

(

99 + ‘RACINES =160
S

29 +  hizza , =64

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

RESTONS
-+

REELS EUCLIDE /

N’

ARC

. ENTIER | |
COMME 1 +

<
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ADDITION DE COEURS DOUX (A) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

29 + | Maxre, =49

(

20

56 +  Camnex , = 141

OO(
Ut

2+ Mua =112

¢

52 + N =107

(@
(@)

15 +  EucpE | — 39
v
17
23 + Reame , = 60

37

22 ‘|‘ co?v;EﬂXEs - 85

@
-

19 + | weswamn, = 88

¢

71+ are =142

“(

42+ MumRE 65
N
23

66 + PARE | — 83

17

41 -+ ensemBLE, — ()8

R
67

76 +  “Rems | =164

C

5]. ‘|‘ ctsxll::,ésx | = 97

y(

25 —|‘ \ 1527::.321 f — 115

27 + | cowmes , = 66

X

99 + memes =160
N
61
29 + | Pizza , =64

QT
39

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

RESTONS

rees |, - Euewoe  — ()5
. ENTIER |

COMME 1

e 110
o
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ADDITION DE COELRS DOUX (B)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

81 + FNSEMBLE_\ =117
R

91 + ™ =129
v

53 + e =179

91 + {Retame , = 115

99 + | “Rems , = 141

&

81 + ‘s = 158
v

77 ‘|‘ go‘l:v;Ef-ErXE_: - 95
p—

75 _|_ TRO;.(JVEZ { — 169

94 ‘|‘ | c‘:II::JEsx | = 169

37 + " EveumE | — 131

18 _|_ kN(I))I:IIOBRRE / — 31
N

16 -+ | RAciNEs | — Qf

74+ commeq , = 102

(

51 +  Surwer , = 126

(

23 + | camrex ;, = 74

(

13 + ARC

7

(

69 4  eame =123
p—

96 ‘|— 152%:.521 f — 120

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

] . ENTIER _
RACINES ~ —+  comme1 , —
SINUS NOMBRE

\carréx ; T pbor . =
\ / : /
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ADDITION DE COEURS DQUX (B) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

81 + EnsemBLe — ]17
\ /
36

91 + ™ =129
v
38

53 + e =179
26
91 + {Retame , = 115

24

00 + | "ETN 1y
N

42

81 + ‘s = 158
N
7

77 ‘|‘ go‘l:v;Ef-ErXE_: - 95
p—
18

75 + @ =169
04

04 + | 2 — 169
75

37 4 | evewoe — 131
04

18 + Yot =31

13

16 + | Racines | — Q5

79

74+ commeq , = 102

(

28

51 +  Surwer , = 126

ﬂ(
Ut

23 + | camrex ;, = 74

96 ‘|— 152;::.521 f — 120

(

24

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

RaciNes | | ENTIER 1(

N

COMME 1

N’

ey -~ "Dor , = 88

‘ )
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ADDITION DE COEURS DAUX (C)

13 +

&

COSINUS
CARRE X |

g

79 +

CEST _
COMPLEXE, —

p—g

65 +

COMPTEZ & _
SURMOI ;, —

&

63 +

NOMBRE

37 +

<

TOUT EST
RELATIF |

g

97 +

SINUS
CARREX , — 94

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

73 + Rems | = 144
= 102 13 +  macmnes = — 108
08 19 4+ are =154
73 37 + F"nﬁ?(?é’"_, = 131
\ y
47 64 ‘|‘ \ 15'2;::.521 | — 93
138 27 + CEO':\;IrI:IIEER1 =106

EUCLIDE

94 + =120

(

VOLUME=
PLZ.Z.A

61 + = 140

(

PAIRE

17 + =55

(

81 -+ ENSEMBLE | — 122

(

DEPASSER
LIMITES

79 + =90

(

J'AIME
LES MATH |

N’

84 + =174

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

FRACTION i

MIXTE | —| (ENSEMBLE | —
DEPASSER i —
LIMITES ; 1+ (GRECEE —

&
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ADDITION DE COEURS DOUX (C) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

134+ Smes oy
N

81

79 +  Gheeex = 102
v

23

65 ‘|— coﬁﬁﬂxs j = 98
p
33

63 + | comwmz 73
N4

10

37 4 | Moweme _ 47
O

10

97 + TRelmr = 138
v
41

73 + | “Rems , = 144

“(

13 racines | — 1()8

19 + = 54

W = O
Ut 3] Ut

37 + e =131
\ y
94
64 ‘|‘ 152;:1521 { — 93
29
27 + CEO':\;II-I:IIEER1 =106

79

94 +  Evcupe  — 192()

«

61 + ‘mzza = 140

(

17_|_ ~ PAIRE =55

o
Co

81 | ENSEMBLE, — 122

(

79 + Cawres, = 90

-(

B4+ R, =174
o
90

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

FRIG\I‘):(TT'gN . -+ | ENsEmBLE | _— 135
N’
- Dflmﬁ_ig" . -+ EucLDE | 37

VGV
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ADDITION DE COELRS DOUX (D)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

&9 + (EnsemBLE — |87

16 +  eame =112

(

70 + | Cammex , = 129

(

53 ‘|’ cill:‘:esx ¢ = 111

(

18 +  Retamr , = 100

(

27 + | “Rems , = 88

(

38 +  Surwmer = 119
v

99 + c%':\nTnlnEER1 [ = 152
N’

19 _|_ TRO;(JVEZ = 70

A

38 -+  EucLE /] = 51
p—

11 + _RACINES | — 27

53 + =65

50 ‘|‘ coﬁﬁf;xsr - 108
p—

30 + e =123

(

31 +  eaz =118

(

33 + | M =130

(

43 ‘|‘ L:;Améu f — 86

(

40 + wzza , =97

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

J’AIME CEST

LES MATH , T COMPLEXE, —

N’

DEPASSER i ‘
LimiTEs | 1 | ENSEMBLE
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ADDITION DE COELRS DOUX (D) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

&9 + (EnsemBLE — |87
92

16 +  eare =112

«

70 + | Cammex , = 129

Ot
Ne)

53 + | cameex = 111

(@)
Co

18 +  Retamr , = 100

X

27 +  “Rees =88

«

38+ SwE =119
o’
81

99 + c%':\nTnlnEER1 [ = 152
N’

~Q
53

19 + TRO;(JVEZ | — 70
N

51
38 +  EucLIDE /] = 51
N
13

11 + _RACINES | — 27

16

53 + =65

12

50 ‘|‘ coﬁgf;x5= - 108
p—
58

30 + C“hwmes, =123

@(
w

31 —|— \ 1527::.321 | — 118

«

33+ e, =130

«

43 ‘|‘ L:;AI:III\:I\E'H f — 86

(

4

o

40 + ‘hzza , =97

Ut
\]

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

aesmatn, + coweiexe, = 101
Plwves - Ensemee  — [ R0

N
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ADDITION DE COELRS DOUX (E)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

82 + “hwmes, = 98

&

32+ A =125

83 4+ rame =116
0y

72 _|_ TROUVEZ — 1 1 7

g

69 + COlcV;IE’f;XE: — 142
v

12 + | Chmrex , = 26

&

AT+ ST — 134
N

91 +  EucLbE  — 149

R

97 +  "Rems =147
« ,

41 +  "Gor- , =88

(

35 ‘|‘ cillr:ésx f — 55

(

39 - | EnsemBLE | — (3

(

53 + e = 108
N’

52 4 cAme 105

37 —|— .cEO':V.IrI\IIIEER1 [ — 85
N

47 -+  RACINES & — 117

85 + e =123

&

49 ‘|— ‘152;:1821 / - 75
N’

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

' ENSEMBLE | |- | RACINES |

1PLUS 1 ENTIER
EGAL 2 +

COMME1 | —
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ADDITION DE COEURS DOUX (E) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

82 4 GEmss=m _ gg
A

16
32 4 ae =125

93

&3 + pAIRE — 116
N
33

72+ (== 117
N

45

69 + comerexe, = 142
N
73

12 + | S =26
N

14

AT 4+ pwme =134
o’
87

91 +  EucLbE  — 149
v

b1
97 +  "Rems =147
g

50

41 +  "Gor- , =88

X

35 + ci::‘:ésx =55

«

39 + EnsemBLE, — O3

(@2
)_b

53 + Masee =108
v
55
52 4 cAme 105
53
37 —|— .cEO':V.IrI\IIIEER1 ;= 85

N
48

47 -+  RACINES & — 117
70
85 + e =123
38
49 ‘|— 1EI:3I;:JL821 / - 75
p—
20

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

ENSEMBLE —|—.‘ RACINES | 124

1 S 1 ENTIER y
EZI;:JLZ i + COMME1 / — 74
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ADDITION DE COELRS DOUX (F)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

23 +  eswamn = 100
34+ A =110
18 + -Ensemmi — 110
44 + {‘:’j =173

96 + ‘Reamr . = 186

6]- + 'coﬁﬁf;xz' = ].14

85 + | Chmrex , = 112

(

72 + Chwres, = 157

16 +  Eucube  — 35

« ,

34 4+ | “Rems , =55

(

26 + e = 112

(

].5 + 1EI:;I;:’|.521 i — 36

(

32 + | Surmer , = 121

&

68 + c:sxll:‘:ésx / - 97
N

63 4+ | Racines | — QQ

33+ el =92

N
56 + | B — 80
N

63 + eane =141
p—

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

COSINUS | . COMPTEZ
CARRE X SUR MoOI

\/\/:

AJOUTEZ SINUS
Mol CARRE X

<
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ADDITION DE COEURS DOUX (F) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

23 + . =100
o
77

34 + are =110
N
76
18 + ‘ensemBLe, — 17()
92

44 _|_ . TROUVEZ

\./‘73

96 + Reeame . = 186
90
6]- + 'coﬁﬁf;xz' = ].14

3}
9]9)

85 + | Chmrex , = 112

(

72 + Chwres, = 157

(

85
16 +  Eucube  — 35
\ /
19

34 +  “Reels | =55

X

26 + e = 112

@

].5 + 1EI:;I;:’|.521 - 36

«

32 + |\ = 121
N

89
68 + cill:‘:éﬁx / - 97
N
29

63 4+ '\ Racines | — (Q

33 4 | M= — 02
g

59

56 + | B — 80
N

24
63 + eane =141
p—
78

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

COSINUS | . COMPTEZ 116

CARRE X SUR MOI

NN

. AJOUTEZ SINUS 88
Mol CARREX , —

\/\/
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ADDITION DE COELRS DOUX (6)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

38 +  eeaz = 134

(

65 4 | ae =101

86 + e = 148
v

09 +  eame =175

(

61 +  Rzza , = 137

(

59 + 'coﬁﬁfzxs‘ = ].52

(

93 + | Evcupe | — 1925

(

56 + cf\llz‘:ésx =105

(

38 + | camnex , = 109

(

43 —I‘ L:;AIL“:E'H_; — 87

N

95 ‘|‘ c%':v-lrnlnEER1 - 160
p—

73+ “Ger =159

11 + racmes  — 100
N’

76 + Chwmes = 132

(

15 +  Sirwei , = 89

(

75+ TR =152

(

90 + “Rems =184

(

62 + | Reamr , = 134

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

| VOLUME= | .
PL.zzaA , |+ PAIRE

&

ARC | | ' RACINES

&V \V
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ADDITION DE COEURS DOUX (6) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

33 4+ st 3y
N

96

65+ | ae =101
&
36

Qf

86 + "mixre = 148
N
62
09 + | eame  — 175
76
61 + | ‘Pizza , = 137

76

59 + 'CO(I\:I;IE’fZXE‘ = 152
o

93

03 + | mewe | — 125
32

56 + | cammex . = 105
19

38 4 | S 09

&

71

43 4 e, =87
o’
14

05 + S =160
o’
65

734+ MgEE = 159
\

86

11 + ‘RACINES =100
N’
89

76 + Chwmes = 132

Ut
(@)

15 4 | Surmer , = 89

¥

75+ W= = 152

(

90 + “Rems =184

v

62 +  Relamr , = 134

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

. VOLUME= " PAIRE = — 152
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ADDITION DE COELRS DOUX (M)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

36 + ‘coﬁﬁf;xsi =127
A

37 + c%':\;lrnlnEER1 | — 79

75 + | ieswam, = 87

34 + TRl =70
v
11 + | eemz , = 92

82 + | camnex , = 151

(

22 + SWRwai = 101
g

46 +

.TRO;.(JVEZ = 132

82 + e =176
N
43 4+ | EveupE | — K7

(

48 + | camrex , = 146

(

90 4 | eame =140

(

27 +

ENSEMBLE | — 115

(

35 4+ ¥EE =103
48 4 e =89

(

21 + Bzza =67

(

39 +  fRems | =101

(

FRACTION

99 ‘|— MIXTE — 15].

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1 PLUS 1 . EUCLIDE

RESTONS . TROUVEZ
REELS + X ]

&
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ADDITION DE COEURS DOUX (H) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

36 + \comeexe; = 127
91

37 + ch':\;lrnlnEER1 ;| = 79
o

42
75 + | ieswam, = 87

&

12
34 + TRl =70
v
36
11 + | eemz , = 92

81

82 + | camex , = 151

(

69

22+ Swwer =101
N’
79

46 + \V/ = 132
36

82 + e =176

o/

04

A3 4 | EvcLie — 87
44

48 1+ | amem 146
08

90 + | eame = 140

50

27 + ensemBLe, — |15

C

35+ "Sor =103

48 +

A\;<; O(
— o Co

I

0.0]

e

21 + ‘Rzza , =67

@

39 + | “rems , = 101

-G

99 + e, = 151

Ut
(\)

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1PLUS 1

Hh A " EUCLIDE & _— 125

<&

RESTONS 1 TROUVEZ . 148

REELS

\/\/
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ADDITION DE COERS DOUX (I)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

15 + e =113

(

13 4+  comeexe, = 46
p—

79 4 emme =144

(

18 +  RAcINEs  — 44

(

25 + | “Rems , = 95

$

64 + Pizza , =93

(

75 + Ciwmes; = 90

(

53 + c;sxllz‘:ésx =131

94 + | EucLbE  — 148

(

31 + | Chmeex , = 109

(

19 + ENSEMBLE.: =108
N

26 +  ‘Retamr , = 84

46 + E. =61
o’

69 ‘|— c%':le\lnEER1 f = 108

&

99 + SRwor = 132
« ,

01 + 2 =167
.

65 +  ae  —=77

65 + M= — 130

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

SINUS . AJOUTEZ

‘ CARRE X / MOI

CEST DEPASSER
COMPLEXE / LIMITES

N

&
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ADDITION DE COEURS DOUX (I) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

15 + e =113

(

98
13 4+  comeexe, = 46
N’

9
JJ

79 4 emme =144

@(
Ut

18 -+  RACINES  — 44

X

25 + | “Rems , = 95

17(

64 + | ‘REEE =93

(@

75 + Ciwmes; = 90

(

15

53 + cf\llz‘:ésx =131

78

94 + | EucLbE  — 148

(

54

31 + | Chmeex , = 109

(

78

19 + ENSEMBLE.: = 108
N
89
26 +  Rewamr , = 84

o8

46 + e =61
j
15
69 ‘|— c%':;lrl\lnEER1 f = 108
39
99 + SirRwer = 132
\ /
33
91 + "E'éﬁi’fz‘ - =167

65 + =77

g
76
12
65 + “Ser =130

65

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

) + “:;:,rﬂ | =176

CEST DEPASSER /
COMPLEXE + LIMITES 48

N
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ADDITION DE COELRS DOUX (J)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

49 + \BEmss= _ 5g
g

62 + = =141

18 | RACINES =31
\ /

51 + | Chmeex , = 64

(

36 + =90

¢

27 + '_coﬁﬁfzxs ;= 57

(

25+ Mhe =38

7]. + Vclf)':anlnEER1 [ = 96
N’

34 + TRelme . = 105
v

62 + | “Rems , =131

(

34 + 15'2;::.521 =112

(

66 -+ EnsemBLE, — Q8

(

96 + ‘sorwor = 141
N’

22 + e, =49

95 +  eare =139
\ p

89 + | iesmam, = 142

&

45 ‘|‘ cillzl:ésx f = ].33
v

38 + ‘hzza , =77

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

RACINEs = | | VOLUMES  —

co
surmor | T PAIRE
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ADDITION DE COEURS DOUX (J) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

49 _|_ . DEPASSER = 59

LIMITES /f

10

62 + = =141

«

18 + Rracnes — 3]
N
13

51 4 | comws _ g,
NS

13

e =90
-

36 + A
54

27 + '_coﬁﬁfzxs‘ - 57
N

30

25 +  Mher - =38
o

13

7]. + clf)':anlnEER1 [ = 96
p

25
34 + TRelmr =105
N’
71

62 + | “Rems , =131

¢

34 + ' 152;:1521 =112

'C

66 -+ EnsemBLE, — Q8

(N}

96 +

22 +

95 +

89 +

45 +

38 +

Surwor . = 141
v

45
Twre ;= 49

27

PAIRE  — 139
v

wesmarn, = 142

&

53
cil::ésx f = ].33

R
88

Pizza , =17

39

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

womes | ENE 1)
g

%%",'{"ngz.: 4+ eamre  — QQ
e p—y

MathsLbrescom vous sovhate une hewrense Sant-Vdentin




